

## عوامی رہائش کے مقامات میں معذوری پر مبنی امتیازی سلوک کے بارے میں ضروری معلوم ہونی چاہئے

- 1 نیو جرسی لاء اگنیسٹ ڈسکریمنیشن (LAD) (امتیازی سلوک کے خلاف قانون) عوامی مقامات میں معذوری کی وجہ سے امتیازی سلوک یا ہراسانی غیر قانونی بناتا ہے۔ LAD میں تمام قسم کی عوامی رہائشیں، بشمول ریستوراں، ریٹیل اسٹورز، اسکول، بینک، پولیس اسٹیشن، مووی تھیٹر، جیل، حراستی مراکز ڈاکٹرز آفس، ہسپتال، اور دیگر طبی مراکز شامل ہیں۔
- 2 کسی شخص کی معذوری کی بنیاد پر عوامی مقامات اس کی خدمت، سلوک کا انکار نہیں کرسکتے یا پروڈکٹس اور سروسز تک رسائی پر پابندی نہیں لگا سکتے۔ عوامی رہائش کے مقامات پر ایسی علامات نہیں لگائی جا سکتی جو معذور افراد کو داخل ہونے سے روکتی ہوں۔ مثال کے طور پر، ریستوران بہرے یا کم سنے والے گاہکوں کو خدمت کرنے سے انکار نہیں کر سکتے، اور ڈاکٹر مریض کی ذہنی معذوری کی وجہ سے کسی مریض کا علاج کرنے سے انکار نہیں کر سکتے۔
- 3 معذوری کی وجہ سے امتیازی سلوک عوامی مقامات تک آپ کی رسائی کو کم نہیں کر سکتا۔ عوامی رہائش کے مقامات کو لازمی طور پر اپنے سامان اور خدمات کو قابل رسائی بنانا ضروری ہے یا مناسب رہائش فراہم کرنا ضروری ہے جب تک کہ رہائش سے کاروبار پر غیر معقول بوجھ نہ پڑے۔ اس میں کرب سائیڈ ڈیلیوری فراہم کرنے والے خوردہ فروش، معاون سنے یا بند کیپشن کے آلات فراہم کرنے والے تھیٹر، اور وہیل چیئر استعمال کرنے والوں کو بسوں میں مدد فراہم کرنے والے بس ڈرائیور شامل ہو سکتے ہیں
- 4 آپ کی معذوری کے لیے قانونی طور پر لازمی رہائش استعمال کرنے کے لیے آپ سے معاوضہ نہیں لیا جا سکتا ہے۔ عوامی رہائش قانون کے ذریعہ معذور لوگوں کے لیے مخصوص رہائش فراہم کرنے کے پابند ہیں، اور وہ ان رہائش کے لیے آپ سے اضافی چارج نہیں لے سکتے ہیں۔ ٹیکسی اور رائیڈ شیئرز، مثال کے طور پر، معذوری کی وجہ سے کار میں داخل ہونے میں زیادہ وقت لینے کے لیے آپ سے اضافی چارج نہیں لے سکتے ہیں۔
- 5 آپ کو عوامی رہائش میں داخلے سے منع نہیں کیا جاسکتا کیونکہ آپ کے پاس ٹرینڈ سروس یا گائیڈ ڈاگ ہے۔ ٹرینڈ سروس یا گائیڈ ڈاگ ہر وقت بشمول عوامی مقامات پر آپ کے ساتھ جاسکتے ہیں۔ عوامی مقامات آپ کی خدمت کرنے یا قبول کرنے سے انکار نہیں کر سکتے ہیں کیونکہ آپ کے پاس ٹرینڈ سروس یا گائیڈ ڈاگ ہے۔

مزید معلومات حاصل کرنے یا شکایت درج کرانے کے لیے، NJCivilRights.gov پر جائیں یا 1.833.NJDCR4U پر کال کریں۔ ڈویژن آن سول رائٹس LAD (DCR) کو نافذ کرتا ہے، جو امیگریشن کی حیثیت سے قطع نظر تمام لوگوں کو NJ میں امتیازی سلوک سے تحفظ فراہم کرتا ہے۔ مزید جاننے کے لئے، یہاں [کلک کریں](#)۔

LAD انتقامی کارروائی کے خلاف آپ کی حفاظت کرتا ہے۔ کوئی بھی شخص LAD کی ممکنہ خلاف ورزیوں کی رپورٹ کرنے؛ داخلی طور پر، DCR کے پاس یا عدالت میں، امتیازی سلوک کی شکایت درج کرانے؛ یا LAD کے تحت دیگر حقوق پروئے کار لانے کے مدنظر آپ کے خلاف انتقامی کارروائی نہیں کر سکتا ہے۔

DCR کی ویب سائٹ کے [ریسورس سیکشن](#) دیگر زبانوں میں دستیاب ہے۔

مزید جاننے کے لئے، NJCivilRights.gov جائیں یا 1.833.NJDCR4U پر کال کریں



NJ آفس برائے اٹارنی جنرل

NJCivilRights.gov

